
STREAM

185 responses

QUESTIONNAIRE 1 - STUDENT FEEDBACK ON COURSE CONTENT

RATE  Your Course

1. RATE ON:  Depth of the course content including project work if any

STUDENT FEEDBACK QUESTIONNAIRES -
BIDHAN CHANDRA COLLEGE, ASANSOL,
2023-24
185 responses

Publish analytics
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2. RATE ON:  Extent of coverage of course

3. RATE ON:  Applicability/ relevance to real-life situations

Copy
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0

25

50

75
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4. RATE ON:  Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual

skills,analytical abilities and broadening perspectives)

5. RATE ON:  Clarity and relevance of textual reading material

6. RATE ON:  Extent of effort required by students

Copy
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QUESTIONNAIRE 2 - STUDENT FEEDBACK ON TEACHERS

1. RATE ON:  Knowledge base of the teachers (as perceived by you)

185 responses

2. RATE ON:  Communication Skills (in terms of articulation and
comprehensibility)

185 responses

Copy

COMPLETE COURSE
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3. RATE ON:  Sincerity / Commitment of the teachers

185 responses

4. RATE ON:  Interest generated by the teacher

185 responses

5. RATE ON:  Accessibility of the teacher in and out of the class (includes
availability of the teacher to motivate further study and discussion
outside class)

185 responses

Copy
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0

20

40

60

80

10 (5.4%)10 (5.4%)10 (5.4%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

6 (3.2%)6 (3.2%)6 (3.2%)

7 (3.8%)

12 (6.5%)12 (6.5%)12 (6.5%)
5 (2.7%)5 (2.7%)5 (2.7%)

13 (7%)13 (7%)13 (7%)

31 (16.8%)31 (16.8%)31 (16.8%)30 (16.2%)30 (16.2%)30 (16.2%)

70 (37.8%)70 (37.8%)70 (37.8%)
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31 (16.8%)31 (16.8%)31 (16.8%)34 (18.4%)34 (18.4%)34 (18.4%)

65 (35.1%)65 (35.1%)65 (35.1%)
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37 (20%)37 (20%)37 (20%)
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QUESTIONNAIRE 3 - STUDENT'S OVERALL EVALUATION  

1. The syllabus of each course was

185 responses

2. How much of the syllabus was covered in the class?

185 responses

3. What is your opinion about the library material and facilities for the
course?

185 responses

Copy

Adequate
Inadequate
Challenging
Dull

32.4%

56.2%

Copy
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70 % to 55 %
Less than 55 %
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53.5%

Copy

More than adequate
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Inadequate
Very poor

7%
54.1%

30.3%

8/16/24, 3:05 PM STUDENT FEEDBACK QUESTIONNAIRES - BIDHAN CHANDRA COLLEGE, ASANSOL, 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1C7Qu-mCXKjisEcAsi4_hXzqHrYGEV96-g4oerKTy0N8/viewanalytics 6/46



4. How helpful was the teacher in advising?

185 responses

5. Internal assessment was

185 responses

6. Were your assignments discussed with you?

185 responses

QUESTIONNAIRE 4 - STUDENT'S EVALUATION  OF THE PROGRAM OF STUDY

Copy

Very helpful
Sometimes helpful
Not at all helpful
Did not advise

18.4%

80%

Copy
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Sometimes fair
Sometimes unfair
Usually unfair

17.3%

78.9%

Copy

Yes, fully
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Not discussed at all11.4%

17.3%

69.2%
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1. Did the prospectus have details on course availability,  support
services and facilities available?

185 responses

2. Did the prospectus have details on refund structure and financial aid
available?

185 responses

3. What determined your choice of the subject?

185 responses

Copy
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Copy
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Copy

Interest in the subject and past
scores in the subject
Influence of parents/ friends/
teachers and reputation of the
department/ teachers
Ease of getting admission and
easy to pass
Suitable for getting a job after
completion of higher education

17.3%

18.9%

61.1%
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4. The choice of courses offered was

185 responses

5. Were the laboratories /studios/workshops adequately equipped and
properly maintained?

183 responses

6. Did the department have provision to take care of student grievances?

185 responses

Copy

Very good
Just satisfactory
Not satisfactory
Inevitable19.5%

80.5%

Copy

Yes, fully
Yes, partially
Not well equipped
Not well maintained

20.2%

69.4%

Copy

Yes, fully
Yes, partially
Sometimes
Not existing

18.9%

71.4%
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7. At the end of the programme of study you emerged

185 responses

8. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

185 responses

9. How do you find the institution’s administration?

185 responses

Copy

Better informed and skilled
More enthusiastic for further
study
Less enthusiastic for further
study
Can not say

40%

54.1%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Poor

22.2%

72.4%

Copy

Always helpful
Generally helpful
Indifferent
Cumbersome

28.1%

66.5%
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10. Did you participate in any of the extra curricular activities of the
department/ institution?

185 responses

11. Was the Students’ Union a true representative of the student
community?

185 responses

12. Have you made friends with anyone, which you expect will last long?

185 responses

Copy
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Never13.5%
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49.7%

27%

Copy
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Marginally
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Copy
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13. After leaving how will you talk about your institution ?

185 responses

QUESTIONNAIRE 5 - STUDENT'S OVERALL RATING OF THE PROGRAM OF STUDY

PLEASE RATE THE COURSES ON THE FOLLOWING ATTRIBUTES USING
THE 10 - POINT SCALE: 10 - 8 = VERY GOOD, 8 - 6 = GOOD, 6 - 5 =
SATISFACTORY, 5 - 0 = BELOW THRESHOLD

QUESTIONNAIRE 5 - STUDENT'S OVERALL RATING OF THE PROGRAM OF STUDY

1. What do you plan to do after completion of the programme?

185 responses

Copy
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Copy
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materials

Usefulness of study-
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2. Which courses were most valuable? Why?

135 responses

Mba

MBA

All

Urdu honours

Business mathematics because he is mathematics.

I don't know

All of the are very useful

Mbbs abroad

All courses are valueable.

Honours paper was very valuable for me

Urdu because I interested this subject

For me Bsc Physics is most valuable because it has more diverse knowledge than any other
course.

Urdu

Because course facilities are very good

Because course are my coses

Quantum mechanics , digital circuit, many more.

PHYSICS BECAUSE IT PROVIDES A KNOWLEDGE IN TECHNICAL GROUP FOR FURTHER JOB
PREPARATION

Some time

Geography

Passcourse

QUANTUM MECHANICS
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Sometime useful

B.A.honours is best for teaching lines

B.com, because I am from that stream and this is suitable me to say that this course is most
valuable

Computer courses are more valuable, because it helps in practical field of works.

All courses are valuable

Bca because of software and technology

All teachers

In my college I took the b.com honours specialist taxation as desire to working under finance &
taxation filed .

Bcom for accounting

BBA may be

B. Com honours- indirect tax because one can understand taxation of India

Only computerised accounting Because no such job is available after graduation, hence
computer is necessary to get a part time job in tech.

B.com for practical jobs

MBA. As it is job oriented course

Bcom prog

CA

For me every course whether it would undergraduate or masters are most valuable because it
gave us knowledge.

Economic

Computer course

Courses in computer

Sanskrit

Urdu honours
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Yes

C

B A hounars

B.com,so I can persue higher studies so i could get by dream job and serve people

Every courses were most valuable because it gave us senfes of knowledge to complete in
other field

I didn't know

yes

Bangla Choto Golpo most valuable course,because it's interesting

Bangla chhoto golpo,because it's interesting.

Financial accounting because it's interesting

Urdu , because my favourite subject is Urdu

Financial accounting

All of the courses were very valuable

Because i interest

Sanskrit. IT IS A VERY GOOD LANGUAGE FOR US.

Higher study

Costing

I don't know..

Setiforory

B.A

Satisfy

Good

B A
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All course are good but bangali our mother tongue so I try to best my bengali version

Bcom honours because I gained knowledge

Bca and bba as because 9f professional course

Bca

Software Developer/Programmer: BCA graduates can work as software developers or
programmers, creating, testing, and maintaining software applications.
Web Developer: BCA graduates can become web developers, designing and developing
websites and web applications.
Database Administrator: BCA graduates can work as database administrators, managing and
maintaining databases to ensure they are secure and efficient.
System Analyst: BCA graduates can work as system analysts, analyzing business
requirements and designing information systems to meet those needs.
Network Administrator: BCA graduates can pursue a career as network administrators,
responsible for managing and maintaining an organization's computer networks.
IT Consultant: BCA graduates can work as IT consultants, providing advice and solutions to
organizations on how to use information technology to meet their business objectives.
Software Tester: BCA graduates can work as software testers, testing software applications to
ensure they are functional and free of bugs.
IT Support Specialist: BCA graduates can work as IT support specialists, providing technical
support to end-users and resolving IT-related issues.
Data Analyst: BCA graduates can work as data analysts, analyzing and interpreting data to help
organizations make informed business decisions.
Cybersecurity Analyst: BCA graduates can pursue a career in cybersecurity, protecting
organizations' data and systems from cyber threats.

All courses are very important

BCA because I did it

Indian philosophy and ethics (both help us to be a good human being)

Indian philosophy &ethics (it helps us to study our own mind & others mind)

Indian Philosophy& ethics ( it help us to study our own mind & others mind)

Indian philosophy & ethics (it helps us to study our own mind & others mind )

Indian philosophy & ethics (it helps us to study our own mind and others mind)

Indian philosophy& ethics ( it help us to study our own mind & others mind)

Urdu k aaz wa irtaqa. Q k is me hme bhut jankari mile hai

Geography and it's always on demand.
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Urdu is easy and all classes are available in easier.

Urdu

For me every course gave have theirs value in different field.

English

Honour

I do not have properly knowledge each course is valuable and depend Upon the students
interest

MSW

History

All courses were valuable

Gov job

History honours(for masters)

Histor

Graduate

Each course is valuable and depend upon the students interest

History, because history is connecting us with past situation and many other things that
happened in past which is very memorable moments.

all of them

The making of the India foreign policy

Computer

Vlo

Bengoli
Great guidence

24 more responses are hidden
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3. Which courses were least useful? Why?

128 responses

Na

Nil

English

Nill

Urdu honours

Urdu

Don't know

Yes

B.A

None

Urdu

Philosophy in the twentieth century western the syllabus is not interesting

None

?

No, all courses add some quality on students.

Urdu honour

No

Each courses contain its own unique knowledge and also it depends upon individual interest or
choice of requirement to contribute towards the society, so I don't believe any courses are
least useful.

Because course my choice

My course allow very usefull

Every courses has useful for progression in my life.

8/16/24, 3:05 PM STUDENT FEEDBACK QUESTIONNAIRES - BIDHAN CHANDRA COLLEGE, ASANSOL, 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1C7Qu-mCXKjisEcAsi4_hXzqHrYGEV96-g4oerKTy0N8/viewanalytics 18/46



N/A

Passcourse

Nuclear physics

Geography is on demand in every school and college

B.A

theoretical course without its practical and usability in the field of exact place.

All courses are useful

Bca

Almost all are very useful

Almost all the subjects are very useful

Account because the teacher was amazing

Unless my own stream B.Com (H),I haven't enrolled any other extra courses or curriculum in
my college activities.

Bcom prgm

B.com

All courses were useful.

Maybe computer application

NA

Bcom prog

CA

I don't think that any course is least useful. Because it will be useful someday.when we need it.

No one

All the course
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Sanskrit

Computerized Accounting Practical Courses

According to me their is no corses which were least useful

I didn't know

yes

Patra Sahitya O Atmajiboni,because it's not valuable in my life

Patra sahitya o atma jibani,because not valuable in my life.

Costing

Not known

Cost accounting

According to me, all of the courses were least useful.

Knowledgement

Sanskrit

Bhagvath Gita

Economy

I Don't know...

Setiforory

BA

BA honours.... because this part not so very hard.....and chances for many English medium
school as good teacher, and a good human being....

Every courses are helpful to respective students

Computer Graphics

BCA is a course that focuses on computer Science and computer applications, and it is not
exclusively limited to students from a Science or mathematics background.

According to me all the courses are useful
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Who wrote this questions?

Twenty century of the philosophy in (western) we think that it has no applicability

Philosophy in the twentieth century : western(we think that if has no applicability)

Philosophy in the twentieth century : western ( we think that if has no applicability)

Philosophy in the Twentieth century : western ( we think that it has no applicability)

Philosophy in the twentieth century: western (we think that it has no applicability)

Philosophy in the twentieth century western (we think that if has on applicability)

Ali gadh tahrikh ......q k ye hm log pahle bhi padh chuke the

Urdu.. Urdu is easy and all classes are available in easier.

Easy subject

According to me every courses and discipline are useful.

Every is useful depend upon the students

All are important

Nothing

Teacher job

No anything

Every course have their own importance

History hons

Every course is useful

Sorry, I don't have any idea.

No course was less useful

Russia in Trasntormation

It is necessary to study history because it reveals our past , helps us to understand.
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Future

Nil.

Idk

I don't think about any courses

I don't think about it

English honours

English honours because it was a most valuable honours

English honours because it's was a very valuable honour's

Mba

Mba

10 more responses are hidden
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4. Whom do you consider to be the best teacher?

185 responses

Sreemanta sarkar

All

Sreemanta sarkar

Jamshed sir

Dipak sir

Dinesh maji sir

Dinesh Maji

All teachers

All teachers

Yes

Debdyutti ma'am

Susmita chakraborty

Suvendu sir

Sudeshna Banerjee

Deepankar naskar

Sreemanta Sarkar

Ajay Kumar Sharma & Soumen Sir &Apurba sir

All teachers of my Physics department

SR mam

Goutam mukherjee

Dr .Jamshed

8/16/24, 3:05 PM STUDENT FEEDBACK QUESTIONNAIRES - BIDHAN CHANDRA COLLEGE, ASANSOL, 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1C7Qu-mCXKjisEcAsi4_hXzqHrYGEV96-g4oerKTy0N8/viewanalytics 23/46



Jamshed

Tanveer sir

Sana ma'am

I think I got the best teaching facility in my graduation, every one played a vital role in my
overall growth.

Jamsed

Dr Jamshed

Jamsad sir

All among the professors are taught us well and they are very calm and humble nature in
physics department.

AJAY SIR AND SOUMEN SIR

Dr Jamshed Alam

All of the teachers in our department

Tanvir sir

Ajay Kumar Sharma

Tanweer

Jamshed ahmed sir (H.O.D OF URDU DEPARTMENT)

Miss. Pinki Gorai Ma'am

###

In my opinion my course related all teachers are best

RAJSHREE UPADHYAY (RU) MADAM

All my commerce teachers

Jamshed ahmad

Dinesh Mondal

Pkb
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1.Dipak Kumar Mondal 2. Pinki Gorai & Rajshri Upadhyay

All commerce department sir

Dinesh maji and Subhrojyoti Chatterjee

Out computer sir

Dipak mondal

Faisal Hammad

Rajashree mam

Rajeshwari ma'am

DKM sir our HOD

All the teachers are equally good

Dipak mondal sir

My head of department. He is very punctual and also value the students need

Pinki ma'am

All the teacher

Deepak Kumar mondal

Btr sir, mantu sir, joynal sir

Hod

Prof. Dipak Kumar Mondal

1

All teachers is best

DINESH MAJI

Our h o d

Puja biswakarma mam
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Jamshed Ahmed

yes

Me

Swapan kr dey,Amitabha Mukhopadhyay, Dipankar Arosh,Barnali Paramanik and all teachers.

Swapan Kr Dey, Amitabha Mukhopadhyay, Dipankar Arosh, Barnali Pramanik.and all teachers
my favorite.

Dr Jamshed Ahmad

MD tanweer Alam

Pinki Gorai, Rajashree Upadhyay, Sanchita Banerjee, Debdyuti Miss

Anita mondal

Sanskrit Department HOD PROFESSOR JOYNAL MONDAL.

Joynal, Mantu,Biputaran

All teachers are good

Rajshree mam

Subhrojyoti Sir , SKP Sir , Dinesh Sir, DKM Sir , PG Mam

Our Bengali Department Sir Dipankar Arosh.

Skd

DA

Ankita roy, dolan Chatterjee , diponkar arosh, sudeshna Banerjee,S S(sir) , mousumi (ma'am)

Jayanta sir

Jayanta sir

Bangali department's all teachers ar good

Rajdip Chatterjee

Rajdip sir , Manas Sir,
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Rajdeep Chatterjee

Dkm sir and subodh sir

I like bipadtaran ruidas sir from my sanskrit department

Just to be respectful I am not answering this question

Susmita Chakraborty

Bula debnath

Susmita Chakraborty

Susmita chakraborty

Jawed sir the best teacher

Dr. Jamshed Ahmed sir

58 more responses are hidden
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5. What important topics were not covered by the courses?

185 responses

None

Nothing

No

Na

None of them

NA

All covered

All topics are covered

Russian paper

No one

All covered

All complete

Nothing

I don't know

No

No topics were there

All are covered

None of them

Non

Banking

Don't know
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Important topics are covered as my knowledge , but it need some for depth. Some more
discussions.

English

All topics were covered

I was out of station.

Tarakki pasand tahreek

I covered totally course

My course are totally covered

Every topics has been covered during course.

N/A

English

All of the topics were covered by the courses

Communication

Ilmul arooz-o-bayan

Probably every the topic were covered

###

Mainly the practical use of the theory which I read, as example if more better computer course
will be added then there is no issue, particularly for my course.

All important topics are covered

No one

Almost All covered by the teacher

Almost all the course are covered

all covered

Non above

All cover
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99% of students never attended classes

Almost all were covered

Some topic

Don't know

Cost

Every chapter is completed

Everything is completed before the exam and nothing is left to cover.

Business Mathematics

All the subject course

Indirect tax

Bhagwatgita

Urdu

Yes

Computer Practical Assignments partially covered

NIL

Every thing is complicated on time nothing is left

Every topics are covered

DSE

urdu

Computer

Nothing.

Nile

There was no topic left which was not covered. All the courses were covered perfectly.
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Ayurveda

All topics are covered.

Bhagvath Gita

All topics covered

GST

All topics are covered by our department.

Da

Loko sahitto

Years

All topics ar covered

Everything was covered properly

Not applicable

Every topic coved

Software development live class and live project

Sri madbhagvat geeta

Every topic is important

No topics were there

No topics were there .

No topics where there

On topics were there

No one all topics covered by the course

No need

Everything was finished on time.nothing is left to complete.
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All

Cold war

1857 revolt but it was not in my course but this topic was important to history honours
students

Previous year question

No anithing

Every topic was covered

International relations

The French revolution and Napoleon Bonaparte

Spoken english

Everything has covered

30 more responses are hidden

6. Was the advice received from your adviser helpful and was it timely?

185 responses

Copy

Yes
No
Maybe

17.3%

80.5%
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7. Were your expectations from the department adequately satisfied?

185 responses

8. Have you made lasting friendship with anyone in the department ?

183 responses

9. Would you like to keep in touch with the department after you leave it?

185 responses

Copy

Yes
No

95.1%

Copy

Yes
No

12.6%

87.4%

Copy

Yes
No

7%

93%
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10. Will you join the Alumni Association of the department / institution?

185 responses

Copy

Yes
No
Maybe

35.7%

9.7%

54.6%
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11. How do you think you can help BIDHAN CHANDRA COLLEGE to improve?

185 responses

Yes

Yes

Nothing

yes

...

Good

Alumni

As an AI language model, I can contribute to Bidhan Chandra College's improvement in several
ways:

1. **Curriculum Enhancement**: I can assist in developing and refining course materials,
providing insights into the latest educational trends and research in various fields.

2. **Personalized Learning**: By generating customized learning resources and exercises, I
can help cater to individual student needs and learning preferences, thereby enhancing
engagement and understanding.

3. **Teacher Support**: I can offer suggestions for interactive teaching methods, technological
tools, and feedback mechanisms to empower instructors in delivering effective lessons and
fostering student success.

4. **Student Assistance**: Through chatbots and virtual assistants, I can provide academic
support to students, offering explanations, answering questions, and guiding them through
their studies.

5. **Data Analysis**: By analyzing data on student performance and feedback, I can identify
areas for improvement and help optimize teaching strategies and curriculum design
accordingly.

Overall, my capabilities can complement Bidhan Chandra College's efforts to create a more
enriching and effective learning environment for its students and faculty.

Strict rules for students

Don't know

I don't know
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I suggest my junior sister's to admit in this college.

After getting a job I wait to support economically

We need some more knowledgeable teacher to improve our field

In my opinion, for the improvement of the college, we should look at the areas where the
infrastructure needs to be further advanced, whether it is the classrooms or the sports
facilities, and above all, a college will be improved only when there is good cooperation
between the teachers and the students.

Tree planting

Become successful in life

As possible as I can

Improving my study times and skill in my higher studies

I can say about physics and math department . The teachers have spent some more times with
students as much as possible. Teacher should always try to motivate students to do things.
This time teachers have to spread knowledge of science and curiosity to 10 -12 students. The
lack of knowledge of subject and its power students don't take course or give up after
sometime.

Don't think

Study high

Whatever will be possible for me

Maybe

So many many college in Asansol but I love this college facilities and study so I am very glad
this opportunity.

I will think about it!

Excellent

I think bidhan Chandra college are very very good Teachers departments and studies are very
improvement

I think my college bidhan Chandra college are very very good teacher department and study in
my improvemant

IT IS ENOUGH GOOD FOR STUDIES
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Always time

I can just suggest

It was a very grateful experience in this college
I really got satisfied

Make improvements in little phases and problems

Make feedback anonymous

###

na

I have no idea, sorry for my inconvenience.

I don't want to improve

By improvinging their notice giving method

By studies

I am advertising this college because he is a best college.

I am advertising this college because best college.

I am improving thanks for all teachers

Our college faculties and departments are more capable to take more significant decisions for
better improvement of our college but in any reason they will need my assistance or support
regarding the development I will try my best to help them.

Please make attendance provision for the students and force them to come to college there
are many of them who are doing plan graduation, it's very necessary that they coming college
regularly, that will generate some encouragement.

By Making attendance compulsory

Firstly I will suggest for morning or day regular and timely classes with weekly or monthly
class test

When i became successful I made some efforts for the placement of students after graduation
in college so that students like me do not have to struggle back and forth for jobs after
graduation.

☺️
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Joining alumni

Provide ac in all classes and inprovement in class with fan and light

Campus

Campusing

Take money but low quantity money

I think good progress of our college students will help our college to improve.

Good students👩‍🎓 can learn many things

No improvement

Study well, So that our college improves even more.

Cleaning, good Comminition, cantin

No Idea

By contributing in the teaching learning process

Management

Bidhan Chandra college by improving our knowledge of education

I can introduce the college to Others

Infrastructure

Nile

I will always support my college as much as I can

Please office staffs Politely behave with The Students it is A Request From me , And Thank you
Our college and department For Make a Good Human beings.

Fans, library, canteen

Don't know exactly

I will get good marks

I want to work as a teacher in my college..
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All are good

Yes as much as I can

Garden

Library

Bidhan Chandra college is best....

There are many good teacher
Educational facilities are outstanding
Students are friendly
Every Kind of course is available
Has a good campus

Infrastructure wise

Displ

BCA student ke liye project karaya jaaye Saath Saath college mein internship bhi karaya jaaye

As a student I have restricted right to do anything but if anything in which I can help I will
surely try my best.

Planting tree and water purifier

By paying fee

After getting job I will try to support financial for the development to our college

After getting job I will try to support financially for the development of our college..

After geting job I will try to support financially for the development of our college

After getting job I'll try to support financial for the development of our college .

After getting job i will try to support financially for the development of our college

After geting job l will try to support financially for the development of our college

Is collage ko acha krne k liye hme chahiye k achi mahnat k sath padhai kre or hm log k college
se top ho any student tb ye college ka naam aage jaay ga

Every classes will be on time to time .
And strictly guarding on every departments students . they don't bunked classes and student
are coming to college so attend in class.
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I can help bidhan chandra by promoting its valuable and innovative ideas among people

Yes i think

I think it's improve alot

Don't know

Teaching

For study and all cultural program

Every thing is good

51 more responses are hidden
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NAME WITH DATE

177 responses

Dibendu Maji 10/06/2024

Afreen Hameed 22/6/2024

22/06/24

22/06/2024

Joyati Banerjee 20/06/24

Dhruba Bauri 03/06/2024

Hammad Abid. 03/06/2024

Rishikesh Choudhury 3 june 2024

Shahin parween 3/6/24

Kasish parween

Huma Naaz 3/6/24

Sufia naaz (03/06/2024)

Nazia parween. 3/6/2024

Ashis Soren: 03:06:2024

Ghulnisha naaz 3.06.2024

Saima perween Date. 03.06.2024

Shahana Perween date 3/6/20024

ARNAB GHOSH (03/06/2024)

NITESH GUPTA 03/06/2024

SAHEBA BANO 30.06.2024

Mousumi Murmu ( 04/06/2024)
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Arbaz khan 4/6/2024

Bijendra Kumar paswan 04/06/2024

Taiba parween 4/6/2024

Md .Ghufran Quraishi 4/June/2024

Mohammad Kaif 5/6/24

Roshan/05/06/2024

Vishal Kumar Prasad 5.June.2024

Sayan Chowdhury, 05-06-2024

Saurabh Yadav 04/06/2024

Akshay kumar Sharma 5 june 2024

Bandita Mukherjee 05/06/2024

Mamon Dey 05/06/2024

Dharmendar Kumar Gond (5/06/2024)

Progna Biswas 5/06/2024

Bishal Ruidas 05/06/2024

Vishal ray (05.05.2025)

Arka Das (05.06.2024)

Hrittik Roy 05/06/24

Debopriyo Das 05/06/2024

Swarnendu bhowmick 5.6.24

Abhisekh keshri 5/6/24

ANISHA KUMARI

Subelal prasad Date : 05/06/24
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Gausia fatma......05/06/2024

Anuradha Sarkar June 5 . 2024

SANDEEP MAHATO 05.06. 24

Sahil agarwal 5/6/24

SYED AMAN KABIR 05.06.24

MD. NEHAL AKHTAR 05.06.24

ARTI PRASAD 05.06.24

SUMAN BOURI 05.06.24

Baishakhi Murmu

Aasma khatoon (5 june 2024)

Yasmin perween 5-6-24

Sourav 5jun

Kajal Kumari 5june 2024

Lovely kumari 05/06/2024

05/05/24

Nusrat parween.5 /6/24

Bidisha chakraborty, 05/06/2024

Anupam Maitra 06/06/2024

Gulnaz parween. 06/06/24

Khushboo parween(6/06/24(۔

Md Jishan 6/6/2024

Neha parween 6/6/24

Nazia Tabassum [ 06- 06- 24]

8/16/24, 3:05 PM STUDENT FEEDBACK QUESTIONNAIRES - BIDHAN CHANDRA COLLEGE, ASANSOL, 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1C7Qu-mCXKjisEcAsi4_hXzqHrYGEV96-g4oerKTy0N8/viewanalytics 43/46



syeda zeba 6/6 24

Kiran chand 7/6/2024

Sadananda Das-07/06/2024

Somnath Dutta-07.06.2024

Riya Burnwal , Date -07-06-24

Saba Naz 07/06/2024

Kahkashan Nasim....07/06/2024

Riya Burnwal, Date -08-06-24

Joly Dawn (08/06/2024)

Anita mandol

NILESH MUKHERJEE 08/06/2024

Sani Mandi,date_09.06.2024

Gitanjali chatterjee 09/06/24

Sayan Choudhury June 10

Anitesh Sarkar 10/06/2024

Sougata Gupta. 10/06/2024

10 jun

Nisa Bauri. 10/6/2024

SOURAV PAUL 10/06/2024

Ganesh paul 10/06/2024

Shilpa mondal 10/06/2024

Tiya shaw. 11/06/2024

Ankush Sharma 13.06.2024
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Rahul Kumar Yadav 14/06/2024

Amit pandit 16-07-2024

Tisha show 18/06/2024

Ramdas Majhi 20/6/24

Susmita diyan 21.06.24

Jhuma paul date-(21/06/2024)

Subhra Dawn date- (21/06/2024)

Sohini roy (21.06.2024)

Arkoduti Roy (21.06.2024)

Tanima chakraborty(21/6/2024)

72 more responses are hidden
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